



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI

Fondul Social European
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale
2007-2013CNDIPT
OIPOSDRUUNIVERSITATEA DE
MEDICINĂ ȘI
FARMACIE CRAIOVA

Comunicat de presă

Vineri, 25 septembrie 2015, ora 18⁰⁰, la SmartPub, Str. Trandafirilor, Craiova va avea loc Masa rotundă cu tema „**SCHIMB DE EXPERIENȚĂ ȘI DISEMINARE DE BUNE PRACTICI PRIVIND STAGIILE DE PREGĂTIRE PRACTICĂ**”, organizată în cadrul proiectului „Sprijin pentru facilitarea tranziției de la studiu la piața muncii a studenților cu specializările medicină dentară și tehnică dentară”, nr. de identificare POSDRU/161/2.1/G/140885.

Proiectul este cofinanțat prin Fondul Social European, Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013, Axa Prioritară 2 “Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii”, Domeniul Major de Intervenție 2.1 “Tranziția de la școală la viața activă”.

Proiectul a debutat pe data de 23 aprilie 2014 și se va derula pe o perioadă de 18 luni. La proiect participă studenții de la Facultatea de Medicină Dentară din anii de studiu I, II, III, IV, și V și Tehnică Dentară, anii de studiu I și II.

Obiectivul general al proiectului constă în corelarea și verificarea cunoștințelor teoretice acumulate de către studenții înmatriculați în sistemul național de învățământ, de la specializările Medicină Dentară și Tehnică Dentară, cu activitatea practică aferentă specializării, ca o primă etapă în dezvoltarea carierei, în vederea creșterii șanselor de inserție profesională ulterioară a acestora și creșterea gradului de cooperare între mediul universitar și angajatorii din regiune.

Obiectivele operaționale ale proiectului sunt: creșterea relevanței rezultatelor învățării și facilitarea tranziției de la școală la viața activă prin organizarea unor stagii de practică prevazute ca obligatorii, la potențiale locuri de muncă (pentru 360 de studenți), și prin activități inovatoare ca întreprinderea simulată (pentru 40 de studenți); creșterea gradului de informare și dezvoltare a perspectivei de carieră și a abilităților personale, prin activități de consiliere și orientare profesională, inclusiv campanie de informare asupra tendințelor de pe piața forței de muncă în domeniul medicinei și tehnicii dentare (pentru 400 de studenți); dezvoltarea relației dintre mediul academic și mediul economic din județul Dolj, prin adaptarea curriculei la cerințele pieței și facilitarea unei tranziții mai ușoare de la școală la viața activă, crearea și consolidarea unei rețele de parteneriat între mediul academic și organizațiile profesionale de profil medical (potențiali angajatori) pentru asigurarea derulării stagiilor de practică și pentru a facilita ocuparea în domeniu a studenților care se găsesc în căutarea unui loc de muncă adecvat pregătirii lor educaționale; identificarea cerințelor angajatorilor din punct de vedere al competențelor necesare cu scopul de a crea o forță de muncă viitoare calificată, competentă, productivă, cu un timp scăzut de acomodare; facilitarea accesului studenților la oportunitățile de angajare prin dezvoltarea și implementarea unui sistem de stagii de practică și a unui sistem inovator de pregătire de tip Întreprindere simulată; îmbunătățirea perspectivelor de carieră și a abilităților personale ale studenților.

Întocmit,
Șef Lucr. Dr. Marilena Bătăiosu
Responsabil informare și publicitate

Avizat,
Prof. Univ. Dr. Sanda Mihaela Popescu
Manager proiect



Sprijin pentru facilitarea tranziției de la studiu la piața muncii a studenților cu specializările medicină dentară și tehnică dentară
Contract nr.: POSDRU/ 161/2.1/G/140885

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013

Universitatea de Medicină
și
Farmacie din Craiova

